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AGENT GREEK

ΠΟΥΣΑΡΕΙ
Χαμός με το θέμα του προπονητή στον Ολυμπιακό. Ειδικά τώρα που δεν 
υπήρχε αγωνιστική δράση έγινε Νο1 trend, με τον Γκατούζο σε πρώτο 
πλάνο και διάφορα άλλα ονόματα.
Οι πιο έμπειροι όμως στο κλαμπ λένε πως αυτό που μετράει τώρα είναι 
το ματς με την ΑΕΚ την Κυριακή (23/4). Και δεν έχουν κι άδικο.
Δεν είναι δα και τρελό το σενάριο, ο Ολυμπιακός να είναι μόλις στο -3 
από την κορυφή μετά το τέλος της αγωνιστικής. Αν ο ΠΑΟΚ κερδίσει 
τον Παναθηναϊκό (και για την ομάδα της Θεσσαλονίκης είναι μια από τις 
τελευταίες ευκαιρίες για να μείνει δυναμικά στο παιχνίδι της 3άδας) και 
ο Ολυμπιακός την ΑΕΚ, τότε να το το -3.
Βέβαια, θα πρέπει να κερδίσουν οι «ερυθρόλευκοι». Αλλιώς δε γίνεται.
Ο Ανιγκό, λοιπόν, με τη μεγάλη εμπειρία που διαθέτει και χρόνια μέσα 
σε μεγάλα κλαμπ, αυτό που κάνει ήδη είναι να προσπαθεί να πουσάρει 
τους παίκτες του.
Να τα δώσουν όλα απέναντι σε μια ομάδα που καλώς ή κακώς έχουν 
κερδίσει και τις δύο τελευταίες φορές που τη βρήκαν.
Με το εμφατικό 1-3 στην OPAP Arena και το 2-1 στη ρεβάνς του Κυπέλλου.
Και μπορεί η τελευταία νίκη να μην έδωσε τίποτα πρακτικό στον Ολυμπιακό, 
ήταν όμως μια νίκη σε ντέρμπι.
Φανταστείτε να έχανε ο Ολυμπιακός σε τι εσωστρέφεια θα έπεφτε.
Ο Ανιγκό λοιπόν προσπαθεί να τους κρατήσει μακριά από το τι γίνεται με 
τον νέο προπονητή και τη νέα σεζόν και όλα αυτά τα σχετικά.
Ο Γάλλος λέει και ξαναλέει πως η σεζόν είναι ζωντανή και αν ο Ολυμπιακός 
κερδίσει την Κυριακή είναι εδώ.
Όλα αυτά βέβαια μένουν να φανούν στο γήπεδο.

ΣΧΕΔΟΝ
ΣΙΓΟΥΡΟ
Το είχε αναφέρει και η στήλη, ήταν κάτι που φαινόταν. Η ΑΕΚ θα 
κάνει την προσπάθεια, την έχει ξεκινήσει ήδη βασικά προκειμένου 
να υπογράψει ανανέωση με τον Εχσάν Χατζισαφί.
Ο Ιρανός μπορεί να είναι στα 33 του αλλά έχει κάνει μια σεζόν πέρα 
από κάθε προσδοκία. Πρώτα απ΄ όλα είναι από τους τοπ παίκτες 
όσον αφορά τη φυσική κατάσταση. Όλη τη σεζόν τα νούμερα του 
είναι σε υψηλά στάνταρ. Αν και πήγε Μουντιάλ, βρίσκεται όλη την 
χρονιά σε ένα συγκεκριμένο υψηλό επίπεδο. Τρέχει ασταμάτητα 
ενώ τακτικά έχει βελτιωθεί εξαιρετικά με την άφιξη του Αλμέιδα.
Συν τοις άλλοις, στον Χατζισαφί πιστώνεται το γεγονός πως με την 
απουσία του Μοχαμαντί, η θέση δεν έχασε σε τίποτα. Με τη βοήθεια 
και του Σιντιμπέ που έπαιξε λίγα ματς ως αριστερός μπακ, το κενό 
του έτερου Ιρανού δε φάνηκε καθόλου. Άλλωστε, ο Χατζισαφί 
έχει ήδη γράψει με τη φανέλα της ΑΕΚ, 27 ματς με 2 ασίστ.
Και είναι εκεί, θα παλέψει για κάθε μπάλα, θα τρέξει να καλύψει 
τα κενά. Η ΑΕΚ λοιπόν θέλει και όλα δείχνουν πως θα τον κρατήσει. 
Μάλιστα, η συζήτηση γίνεται για συμβόλαιο 2 ετών, προκειμένου 
να μείνει κι άλλο στην Αθήνα. Ο Αλμέιδα είναι ικανοποιημένος 
και μάλιστα όλα δείχνουν πως το δίδυμο των Ιρανών θα είναι αυτό 
που θα έχει η ΑΕΚ αριστερά στην άμυνα και την επόμενη σεζόν.
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ΛΟΓΙΚΟ 
Λογικό και επόμενο αυτό που έκανε ο Παναθηναϊκός με τον 
Φίλιπ Μλαντένοβιτς. Με το που παρουσιάστηκε κλεισμένος 
από τους Πολωνούς, ο αριστερός μπακ της Λέγκια Βαρσοβίας, 
το διέψευσε.
Η στήλη άλλωστε σας το έχει τονίσει τόσο για τον Παναθηναϊκό 
όσο και για την ΑΕΚ. Από την στιγμή που είναι στη διεκδίκηση 
του πρωταθλήματος μετά από τόσα χρόνια (5 η ΑΕΚ, 13 ο 
Παναθηναϊκός), τα υπόλοιπα έχουν περάσει σε δεύτερη 
μοίρα. Και αυτό και τα δύο κλαμπ θα το ενισχύσουν και 
επικοινωνιακά. Δε θέλουν να συνταραχθεί με τίποτα το 
εσωτερικό της ομάδας και όλοι θα πρέπει να είναι focus 
μόνο στα αγωνιστικά.
Ο Παναθηναϊκός φυσικά και έχει τσεκάρει τον Μλαντένοβιτς. 
Και όχι τώρα. Εδώ και καιρό τον έχει στη λίστα για το 
σκάουτινγκ και εδώ και καιρό είναι στα υπόψιν, στα σοβαρά 
υπόψιν της ομάδας.
Ο Παναθηναϊκός έχει τον βασικό Χουάνκαρ, τον Γκάνεα που 
είναι εκτός μετά τα προβλήματα υγείας που είχε το παιδί 
και τον Πούχατς που ήρθε για 6 μήνες και θα γυρίσει στην 
Ουνιόν Βερολίνου στο τέλος της σεζόν.
Η λογική λέει πως θα βγει στο μάρκετ για αριστερό μπακ.
Ο Μλαντένοβιτς των 27 ματς, 6 γκολ και 7 ασίστ με το 
συμβόλαιό του να ολοκληρώνεται το καλοκαίρι και στα 32 του, 
είναι περίπτωση που δεν μπορεί να περνά απαρατήρητη.

ΝΑ ΠΑΡΕΙ
ΧΡΟΝΟ
Δεν είναι λίγοι εκείνοι που πιστεύουν πως ο ΠΑΟΚ θα πρέπει να δώσει 
χρόνο συμμετοχής στα 6 τελευταία ματς των πλέι οφ στον Στέφανο Τζίμα. Ο 
Λουτσέσκου δηλαδή. Ο 17χρονος επιθετικός έχει 4 ματς φέτος με την πρώτη 
ομάδα. Τα παιχνίδια για τη Super League 1 με Ιωνικό και ΠΑΣ Γιάννινα και 
στο Κύπελλο με Καλαμάτα και Λαμία. Με τον Ιωνικό είχε σκοράρει κιόλας.
Ο Τζίμας θα έπαιζε στον αγώνα με τη Λαμία για τη ρεβάνς του Κυπέλλου αλλά 
γύρισε από την U19 της Εθνικής που έκανε σούπερ εμφανίσεις, με κάποια 
προβλήματα στο fitness. Έτσι δεν έπαιξε.
Τα παιχνίδια που ακολουθούν είναι σίγουρα κρίσιμα και απαιτείται εμπειρία 
στη διαχείριση. Αλλά δεν είναι λίγοι εκείνοι που λένε πως ο Λουτσέσκου 
θα πρέπει να δώσει game time στον μικρό.
Είναι μεγάλο το impact άλλωστε που υπάρχει ήδη για τον Τζίμα. Ίσως και 
δυσανάλογο για τον χρόνο που έχει παίξει με την πρώτη ομάδα.
Αλλά έτσι δε συμβαίνει παντού στην Ευρώπη; Η διαφορά σε σχέση με την 
Ελλάδα είναι πως εκεί ο 17χρονος θα είναι σε κατάσταση εμπιστοσύνης ακόμα 
και σε ματς που η μπάλα καίει. Ο ΠΑΟΚ έχει κάνει μεγάλα βήματα μπροστά 
σε σχέση με τον ανταγωνισμό σε αυτό το επίπεδο. Θα έχει ενδιαφέρον τι 
θα γίνει φέτος στο τέλος με τον Τζίμα.
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Προετοιμασίας συνέχεια για την επανέναρξη και στο Δασυγένειο για 
τον Αρη. Για τον Ματέο Γκαρσία υπάρχει μια συγκρατημένη αισιοδο-
ξία, καθώς, ο 26χρονος Αργεντινός, μπορεί να ακολούθησε για ακό-
μα μία φορά ατομικό πρόγραμμα μετά τον τραυματισμό του στο ματς 
με τον Παναθηναϊκό, όμως ανέβασε στροφές και πλέον δίνει αγώ-
να δρόμου για το ματς με τον Βόλο. 

Λίγες ώρες μετά το σοκ με τον Σέρχιο Αραούχο, ο Ματίας Αλμέιδα ανα-
ζητά τρόπους κάλυψης του κενού του «Τσίνο». Ο Νορντίν Αμραμπατ ξε-
πέρασε τη θλάση που τον ταλαιπωρούσε και δήλωσε «παρών» για το 
ματς με τον Ολυμπιακό. Μια θετική είδηση ήρθε από την Πολωνία, όπου 
η Ράκοφ ενεργοποίησε την οψιόν αγοράς του Σβάρνα ύψους 800 χι-
λιάδων ευρώ και προσφέροντάς του συμβόλαιο μέχρι το 2027.

Επιστροφή στο Απήλιον γιια τους παίκτες του Παναθηναϊκού, οι οποί-
οι μετά την χθεσινή προπόνηση απόλαυσαν μπάρμπεκιου παρουσία 
και του Γιάννη Αλαφούζου. Παράλληλα με το πρωτάθλημα, οι «πρά-
σινοι» ρίχνουν και κλεφτές ματιές στην αγορά ενόψει καλοκαιριού. 
Ο Φίλιπ Μλαντένοβιτς παραμένει στο κάδρο για την ενίσχυση του αρι-
στερού άκρου της άμυνας, αλλά ακόμα είναι νωρίς για να περάσει το 
«τριφύλλι» σε τελικό στάδιο συζητήσεων.

Τη στιγμή που οι πιθανότητες του Ολυμπιακού για διεκδίκηση του πρω-
ταθλήματος εξαρτώνται από την έκβαση του επερχόμενου ντέρμπι με 
την ΑΕΚ η λίστα διαδοχής στον πάγκο μεγαλώνει. Μετά τον Γκατούζο, 
ο οποίος αποτελεί τον Νο1 στόχο, ξεπήδησαν ονόματα όπως τον Τζέ-
ραρντ και Ρεμπρόφ. Οσο για τον «πρώην», Χάμες Ροντρίγκες, η Βρα-
ζιλία φαντάζει ως ο πιθανότερος προορισμός για τη συνέχεια της κα-
ριέρας του.

Τι κι αν σχεδόν βρίσκεται εκτός διεκδίκησης του πρωταθλήματος; Ο 
ΠΑΟΚ θα διεκδικήσει τις λιγοστές του πιθανότητες στο ντέρμπι της Τού-
μπας με τον Παναθηναϊκό. Ο Ραζβάν Λουτσέσκου είδε τους παίκτες 
του να βγάζουν κανονικά το πρόγραμμα προπόνησης – μεταξύ αυτόν 
και τον Στέφανο Τζίμα - εκτός από τους Ελ Καντουρί, Σάστρε, Ρικάρντο 
και Κούρτιτς που συνέχισαν με ατομικό.



5e-SportTime TETAPTH 19 AΠPΙΛΙΟΥ 2023

www.xosetips.com

CHAMPIONS LEAGUE 22:00
ΙΝΤΕΡ-ΜΠΕΝΦΙΚΑ G/G 1,75
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΤΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΟ ΑΜΦΙΣΚΟΡΟ
Στη Λισαβόνα «μίλησε» η φανέλα, με την Iντερ να επικρατεί 
με 2-0 και τώρα έχει το απόλυτο προβάδισμα για την πρόκρι-
ση. Οι Πορτογάλοι δεν έχουν να χάσουν τίποτα και θα ψάξουν 
στο Μιλάνο το θαύμα της ανατροπής.

CHAMPIONS LEAGUE 22:00
ΜΠΑΓΕΡΝ ΜΟΝΑΧΟΥ-ΜΑΝΤΣΕΣΤΕΡ ΣΙΤΙ OVER 3 1,90
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Αγκαλιά με την πρόκριση στα ημιτελικά βρίσκεται η Σίτι μετά 
το 3-0 στο «Ετιχαντ». Οι Βαυαροί έχουν προβλήματα εντός και 
εκτός αγωνιστικού χώρου. Παρόλα αυτά το γήπεδο αναμένε-
ται κατάμεστο, με τους Γερμανούς να ψάχνουν ένα γρήγορο 
γκολ που θα τους βάλει ξανά στο παιχνίδι.

ΣΟΥΠΕΡ ΛΙΓΚ 2 14:45
ΑΕΚ Β-ΚΑΛΛΙΘΕΑ ΚΑΛΛΙΘΕΑ OVER 1,5 1,65
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΦΑΒΟΡΙ ΚΑΙ ΓΚΟΛ ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ 
Το όνειρο της ανόδου δείχνει να χάνεται για την Καλλιθέα, 
αλλά είναι δεδομένο ότι θα ψάξει νίκες μέχρι τέλους. Τα πι-
τσιρίκια της ΑΕΚ παίζουν χωρίς άγχος με στόχο να κλείσουν 
την σεζόν με ψηλά το κεφάλι.

ΤΟΥΡΚΙΑ 20:30
ΜΠΑΣΑΚΣΕΧΙΡ-ΦΕΝΕΡΜΠΑΧΤΣΕ 2 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΕΠΙΛΟΓΗ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΟ ΚΙΝΗΤΡΟ
Με τρεις σερί νίκες η Φενέρμπαχτσε μπήκε ξανά στη μάχη 
του τίτλου ούσα στο -6 απο την Γαλατάσαραϊ. Σήμερα έχει απο-
στολή στην έδρα της Μπασακσεχιρ σε ένα ματς όπου το τρί-
ποντο είναι μονόδρομος αν θέλει να μείνει ζωντανή.

ΣΟΥΠΕΡ ΛΙΓΚ 2 14:45
ΘΕΣΠΡΩΤΟΣ-ΑΕΛ 2/2 1,85
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ ΤΟ ΦΑΒΟΡΙ ΑΠΟ ΝΩΡΙΣ
Στο -9 απο την κορυφή η ιστορική ΑΕΛ έχει ως στόχο να πά-
ρει όλα τα ματς μέχρι το τέλος. Οι ελπίδες για την άνοδο είναι 
λίγες, με τον Πανσερραϊκό να έχει ξεφύγει αρκετά. Πολλά 
τα προβλήματα στον Θεσπρωτό και μόνο με θαύμα θα σώσει 
την κατηγορία.

ΣΟΥΠΕΡ ΛΙΓΚ 2 14:45
ΝΙΚΗ ΒΟΛΟΥ-ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 1 DNB 1,75
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΟ ΣΤΗΝ ΕΔΡΑ
Το Θεσσαλικό ντέρμπι ανάμεσα σε Νίκη και Αναγέννηση κλέ-
βει την παράσταση στη Σούπερ Λιγκ. Οι δύο ομάδες θέλουν να 
τερματίσουν όσο πιο ψηλά γίνεται στη βαθμολογία και ανα-
μένεται μια άκρως ενδιαφέρουσα αναμέτρηση.

ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΓΙΑ 
ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ 
ΠΑΙKΤΕΣ ΣΤΗ 
ΣΗΜΕΡΙΝΗ ΜΑΣ 
ΣΤΗΛΗ

1

2

3

4
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Με υποψηφιότητα 
Δημάκου οι εκλογές 
της ΕΑ
Η αντίστροφη μέτρηση για τις εκλογές της Ευρωπαϊκής 
Ομοσπονδία Στίβου έχει ξεκινήσει και η χώρα μας είναι 
έτοιμη να ανανεώσει τη θητεία της στο συμβούλιο της 
ΕΑ, μέσω του Παναγιώτη Δημάκου. Ο ειδικός γραμματέ-
ας του ΣΕΓΑΣ μετρά ήδη δύο επιτυχημένες θητείες στο 
συμβούλιο της ΕΑ και το Σάββατο 22 του μηνός διεκδικεί 
για τρίτη φορά θέση στο σώμα.
Ο κ. Δημάκος δεν αποτελεί απλώς μέλος του συμβου-
λίου της ΕΑ, αλλά κατέχει τη θέση του προέδρου στην 
Επιτροπή Δρόμου και Βουνού της ΕΑ και έχει σημαντική 
παρουσία στη λήψη αποφάσεων και στις δράσεις που 
γίνονται στο δρομικό κίνημα. Ο Παναγιώτης Δημάκος θα 
ταξιδέψει στη Σερβία με την πρόεδρο του ΣΕΓΑΣ, Σοφία 
Σακοράφα, που θα ψηφίσει εκ μέρους της Ομοσπονδίας 
μας στις εκλογές της ΕΑ. Η υποψηφιότητα Δημάκου στη-

ρίζεται ομόφωνα από το διοικητικό συμ-
βούλιο του ΣΕΓΑΣ.
Υποψήφιοι για τη θέση του προέδρου στις 
εκλογές της ΕΑ είναι ο νυν πρόεδρος Ντό-
μπρομιρ Καραμαρίνοφ και ο αντιπρόεδρος, 
Λίμπορ Βαρχάνικ. Παράλληλα με τις εκλο-

γές της Ευρωπαϊκής θα γίνουν κι εκεί-
νες της Βαλκανικής Ένωσης.
Ο ΣΕΓΑΣ έχει ισχυρή θέση στην ΑBAF εδώ 

και δεκαετίες και θα συνεχίσει να έχει, 
αφού αναμένεται να έχει στο συμβούλιο δύο 
μέλη. Ο ΣΕΓΑΣ επέλεξε να προτείνει ως υπο-
ψήφιο αντιπρόεδρο τον Λάμπρο Παπακώστα 
ενώ μέλος του συμβουλίου θα παραμείνει ο 
Παναγιώτης Δημάκος, ως εκλεγμένο μέλος 
της Ευρωπαϊκής Ομοσπονδίας. Ο Λάμπρος 
Παπακώστας είναι ο κάτοχος του πανελληνίου 
ρεκόρ στο ύψος και ένας από τους κορυφαί-
ους Έλληνες αθλητές με διακρίσεις σε κορυ-
φαίες διοργανώσεις.
Ο Παναγιώτης Δημάκος είναι καθηγητής φυσι-
κής αγωγής, κάτοχος PhD, εδώ και πολλά χρό-
νια μέλος του διοικητικού συμβουλίου του ΣΕ-
ΓΑΣ, καθώς κι επί σειρά ετών αντιδήμαρχος 
στην Καλλιθέα.



 

ΓΡΑΦΕΙ Ο 
ΓΙΑΝΝΗΣ 

ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ

Σε ρυθμούς των επερχόμενων πλέι – οφ κινούνται εκ νέου 

στον Α.Ο. Χαϊδαρίου μετά το εορταστικό διάστημα των Αγί-

ων ημερών του Πάσχα. Από το βράδυ της Δευτέρας το γή-

πεδο «Τάκης Χαραλαμπίδης» απέκτησε ξανά ζωή κι έντα-

ση με την καλώς εννοούμενη πλευρά του Χαϊδαρίου. Οι 

πρωταθλητές του 1ου ομίλου της Α' ΕΠΣΑ επέστρεψαν στις 

προπονήσεις μετά το ρεπό που είχε δοθεί από το τεχνι-

κό επιτελείο για τις Άγιες Ημέρες του Πάσχα και πλέον η 

προσοχή όλων στρέφεται στον αγώνα της Κυριακής με τον 

Ηλυσιακό για την 3η αγωνιστική των ειδικών αγώνων κα-

τάταξης (17.00 γήπεδο Αργυρούπολης Α'). Η εντός έδρας 

ήττα από το Χαλάνδρι την 2η αγωνιστική του μπαράζ με τον 

Χαλάνδρι (0-2) δεν δίνει περιθώρια για άλλες απώλειες 

στην ιστορική ομάδα και αρχής γινομένης από το ματς της 

Κυριακής, άπαντες ευελπιστούν οι παίκτες του Γιάννη Χλω-

ρού να φτάσουν στην πρώτη νίκη στη σειρά που θα δώσει 

το απαραίτητο έναυσμα ώστε να ξεκινήσει η αντεπίθεση του 

Χαϊδαρίου. Στο «κυανέρυθρ] στρατόπεδο, ωστόσο δεν πτο-

ούνται αφού η φετινή τους πορεία που έχει διανθιστεί από 

πολλά συναισθηματικά σκαμπανεβάσματα τους έχει διδάξει 

ότι τα πάντα μπορούν να συμβούν Ανησυχία πάντως μετά το 

πρώτο στραβοπάτημα δεν υπάρχει αφού φέτος το Χαϊδά-

ρι έχει αποδείξει ότι γνωρίζει πως να σηκώνει κεφάλι 

και να στέκεται στα πόδια του μετά από δύσκολες καταστά-

σεις. Αλλωστε δεν είναι λίγες οι φετινές ανατροπές που 

έκανε η ομάδα οι οποίες της χάρισαν τον τίτλο του πρωτα-

θλητή στον 1ο όμιλο της Α' ΕΠΣΑ. Η προετοιμασία έχει ξε-

κινήσει με τον Γιάννη Χλωρό να μην υπολογίζει στις υπη-

ρεσίες του Παναγιώτη Τσιούλου που αποβλήθηκε στο ματς 

με το Χαλάνδρι, ενώ την τελευταία στιγμή θα κριθεί η συμ-

μετοχή του Παναγιώτη Ζίζηλα και το Αντώνη Τζανιδάκη. Ο 

πρώτος ταλαιπωρείται από τραυματισμό γεγονός που κά-

νει το Γιάννη Χλωρό να προβληματίζεται αναφορικά με το 

αντικαταστάτη του. Οσον αφορά στον Τζανιδάκη, δεν έχει 

ξεκαθαριστεί ακόμη έαν θα εξασφαλίσει την απαιτούμενη 

άδεια από τη στρατιωτική μονάδα που υπηρετεί για να συ-

μπεριληφθεί στην αποστολή. Το μόνο σίγουρο είναι ότι το 

Χαϊδάρι θα έχει στο πλευρό του τον κόσμο του και αυτό θα 

δώσει άλλη ώθηση στην ομάδα προκειμένου να κάνει τη 

δική της επανεκκίνηση στο κρίσιμο αυτό ματς που θα κα-

θορίσει το μέλλον του συλλόγου στην σειρά.

ΣΉΚΩΣΑΝ… ΜΑΝΊΚΊΑ 
ΕΝΌΨΕΊ ΉΛΥΣΊΑΚΌΥ 
ΜΕΤΑ ΤΑ ΡΕΠΌ ΚΑΊ ΤΉΝ 
ΞΕΚΌΥΡΑΣΉ ΕΝΌΨΕΊ ΤΩΝ 
ΕΌΡΤΩΝ ΤΌΥ ΑΓΊΌΥ ΠΑΣΧΑ, 
ΌΛΌΊ ΠΡΌΕΤΌΊΜΑΖΌΝΤΑΊ 
ΓΊΑ ΤΌΝ ΑΓΩΝΑ ΜΕ ΤΌΝ 
ΉΛΥΣΊΑΚΌ

Στον προσκήνιο  
η Δόξα Βύρωνα

Ή εκτός έδρας ισοπαλία 

που απέσπασε ο Φοίνικας 

Περιστερίου στην πρε-

μιέρα των μπαράζ ανό-

δου απέναντι στον Απόλ-

λωνα Χαλανδρίου αν μη 

τι άλλο μόνο ως αρνητι-

κό αποτέλεσμα δεν μπο-

ρεί να χαρακτηριστεί, Ή 

ομάδα των δυτικών προα-

στίων αποδίδοντας όμορ-

φο ποδόσφαιρο, κοίταξε 

στα μάτια τον αντίπαλό της 

κι έφτασε σ’ ένα αποτέ-

λεσμα, που διατηρεί ολο-

ζώντανες τις ελπίδες της 

για άνοδο στην Α’ Κατη-

γορία. Πλέον η προσοχή 

όλων στρέφεται στο ματς 

της 2ης αγωνιστικής με 

την Δόξα Βυρωνος όπου 

η νίκη αποτελεί μονόδρο-

μο προκειμένου το τρέ-

νο να μπει στις ράγες και 

η ψυχολογία να εκτοξευ-

θεί ακόμη περισσότερο. 

Ό προπονητής της ομάδας 

Στάθης Πανακούλιας ανα-

γνωρίζει ότι η ομάδα του 

θα πρέπει να παρουσια-

στεί σε όλη τη διαδικασία 

των μπαράζ απόλυτα συ-

γκεντρωμένη και με πίστη 

στις δυνατότητες της προ-

κειμένου να κάνει το βήμα 

παραπάνω και να πετύχει 

το στόχο της ανόδου. Το 

θετικό για το τεχνικό επι-

τελείο των δευτεραθλη-

τών του 3ου ομίλου της Β' 

ΕΠΣΑ είναι οτι δεν υπάρ-

χουν προβλήματα απουσι-

ών γεγονός που δίνει τη 

δυνατότητα να καταστρω-

θούν τα πλάνα με τον πλέ-

ον ιδανικό τρόπο. Άπαντες 

πλέον πήραν τις απαραί-

τητες ανάσες ξεκούρασης 

το Τριήμερο του Πάσχα και 

από χθες Δευτέρα επέ-

στρεψαν στη ρουτίνα των 

σκληρών προπονήσεων, 

με φόντο την επερχόμενη 

αναμέτρηση με την Δόξα 

Βύρωνα.

 Σε πλήρη εγρήγορση βρίσκονται 
στους Τράχωνες με φόντο την χά-
ραξη του σχεδιασμού της επόμενης 
ιδιαίτερα απαιτητικής σεζόν. Ή χρονιά 
που ολοκληρώθηκε, βρήκε την δη-
μοφιλέστατη ομάδα των νοτίων προ-
αστίων να υλοποιεί μέχρι κεραίας 
τις φετινές της φιλοδοξίες που δεν 
ήταν άλλες από τη εκπλήρωση μίας 
αξιομνημόνευτης πορείας, που συν-
δυάστηκε από όμορφο και ελκυστι-
κό ποδόσφαιρο κυριαρχίας. Τομείς 
όπου σφραγίστηκαν με την ταυτότη-
τα του τεχνικού Αντώνη Τσιμπάκη, ο 
οποίος μαζί με τους άμεσους συνερ-
γάτες του παρουσίασαν μία ομάδα που 
άφησε εξαιρετικές εντυπώσεις Με 
τον έμπειρο τεχνικό να αναλύει τις 
σκέψεις, λέγοντας τα εξής:: «Ήδη 
το μυαλό και η προσοχή μας επικε-
ντρώνονται στη χάραξη του σχεδια-
σμού της επόμενης περιόδου. Αυτό 
που προέχει, είναι μέχρι τον Μάιο να 
συνεχίσουμε τις προπονήσεις και κά-
ποια φιλικά παιχνίδια στα οποία θα 
δώσουμε περισσότερο χρόνο συμ-
μετοχής σε παιδιά που προέρχονται 
από τις υποδομές μας, αλλά παράλ-
ληλα και να γίνει ένα ξεσκαρτάρισμα 
του υπάρχοντος ρόστερ, ώστε να εί-
μαστε απόλυτα σίγουροι για τις απο-
φάσεις που θα λάβουμε. Από εκεί 
και έπειτα ξεκινούν και οι συζητήσεις 
με τους ποδοσφαιριστές που απαρ-
τίζουν τον βασικό μας κορμό, Ξεκά-
θαρη επιδίωξή μας είναι να παρα-
μείνει ακλόνητος ο βασικός κορμός 
πάνω στον οποίο έχουμε χτίσει γε-
ρές βάσεις και το καλοκαίρι να προ-
βούμε σε προσθετικές κινήσεις κυρί-
ως στον αμυντικό τομέα. Ειδικά μετά 
το τέλος της καριέρας του Γιώργου 
Μανωλιάδη».

Τσιμπάκης: 
«Προέχει να 
μείνει ο βασικός 
κορμός»

Πιθανότατα ο βασικός κορμός μένει!
Στην Αγία Ελεούσα λειτουργούν με φόντο την όσο 
το δυνατόν πιο εύρυθμη λειτουργία του συλλό-
γου, ενόψει της επόμενης ιδιαίτερα απαιτητικής 
σεζόν. Όι ιθύνοντες του δημοφιλούς και ιδιαίτε-
ρα φιλόδοξου σωματείου των δυτικών προαστί-
ων αποσκοπούν να «πατήσουν» γερά πάνω στις 
βάσεις που τοποθετήθηκαν στη διάρκεια της αρ-
κετά επιτυχημένης αγωνιστικής περιόδου που 
ολοκληρώθηκε και βρήκε τους κυανόλευκους» 
να διεκδικούν μέχρι την τελευταία αγωνιστική 
τον τίτλο του πρωταθλητή του δευτέρου συναρπα-
στικού ομίλου της Α’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ Κάτω από 
αυτό το πρίσμα έχουν αποφασίσει να ξεκινήσουν 
το συντομότερο συζητήσεις με τους ποδοσφαι-
ριστές που απαρτίζουν το υπάρχον ρόστερ και οι 
οποίοι διαδραμάτισαν καταλυτικό ρόλο στην φε-
τινή ονειρεμένη πορεία Ξεκάθαρη επιδίωξη των 
ιθυνόντων είναι να διατηρηθεί ο βασικός κορμός 
των επιτυχιών και εν συνεχεία να γίνουν οι κα-
θοριστικές επαφές με τον Νίκο Κουνάδη, ώστε 
οι δύο πλευρές να ανανεώσουν την επιτυχημέ-
νη τους συνεργασία
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ΦΌΊΝΊΚΑΣ 
ΠΕΡΊΣΤΕΡΊΌΥ

ΤΡΑΧΩΝΕΣ 
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Ο ΑΟ Χαϊδαρίου

ΑΓΊΑ ΕΛΕΌΥΣΑ



ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

ΦΟΒΟΥ ΤΟ 
ANTIΠΑΛΟ ΔΕΟΣ

Την τελευταία δεκαετία, με πέντε κατακτήσεις σε δέκα συμμετοχές στο Champions League είναι 
η πιο πετυχημένη ομάδα στην Ευρώπη. Επίσης, αποτελεί το πιο επιτυχημένο σύλλογο στην ιστορία 
του θεσμού με 14 κούπες. Δύο προτάσεις που προκαλούν μόνο τρόμο στους αντιπάλους της Ρεάλ 
Μαδρίτης. Πως να μην το κάνει άλλωστε, από τη στιγμή που είτε παίζει ποιοτικό ποδόσφαιρο για 
δέκα λεπτά είτε για ένα ολόκληρο ενενηντάλεπτο, διαλύει τους αντιπάλους της. 
Το έκανε πέρυσι κόντρα σε Τσέλσι, Παρί Σεν Ζερμέν, Μάντσεστερ Σίτι και Λίβερπουλ. Το 
πραγματοποιεί και φέτος απέναντι στους «reds» του Μέρσεϊσαϊντ (φάση των 16) και στους 
«μπλε» του Λονδίνου (προημιτελικά). Ποιος μπορεί να αμφισβητήσει την κυριαρχία των 
«μερένγκες», που μετά το 2-0 και στο «Στάμφορντ Μπριτζ» προκρίθηκαν σε ένατο ημιτελικά τα 
τελευταία έντεκα χρόνια;
Την απάντηση μπορεί να τη δώσει μόνο το αντίπαλο δέος: Η Μίλαν πέταξε εκτός συνέχειας τη 
Νάπολι με μια κόμπακτ άμυνα και έναν Ραφαέλ Λεάο βγαλμένο από όνειρο (1-1 στο «Ντιέγκο 
Μαραντόνα») επιστρέφοντας στα ημιτελικά της κορυφαίας διασυλλογικής διοργάνωσης για πρώτη 
φορά μετά τη σεζόν 2006-2007. Μπροστά της, δύο ημιτελικοί είτε με τη μισητή συμπολίτισσα Ιντερ 
(είχαν βρεθεί στα ημιτελικά του θεσμού τη σεζόν 2002-2003) είτε με την Μπενφίκα για παρουσία 
στον 12ο τελικό της ιστορίας της. Μόνο οι «μπλάνκος» έχουν περισσότερους (17). Αν ήμουν ο 
Κάρλο Αντσελότι πάντως, τότε σίγουρα δεν θα φοβόμουν τόσο τη βιονική Σίτι, αλλά την επτάψυχη 
Μίλαν σε μια ενδεχόμενη μονομαχία στο τέλος του δρόμου..
Βέβαια, ουδείς μπορεί να είναι σίγουρος ότι οι «ροσονέρι» θα ταξιδέψουν στην 
Κωνσταντινούπολη. Ομως, εφόσον το πράξουν, τότε μιλάμε για ένα κλαμπ που γνωρίζει πως να 
κερδίζει τελικούς. Και ποιος ξέρει... Ισως, η μοίρα να «ξεπλύνει» το έμφραγμα που βίωσαν οι 
Μιλανέζοι το 2005 από τη Λίβερπουλ και η δεύτερη κορυφαία θέση στο ευρωπαϊκό στερέωμα να 
παγιώθει έτι περισσότερο με ένα 8ο κύπελλο με «μεγάλα αυτιά». 

 γραφει ο ΣΠΥΡΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ
Λόγια ποιητικά...


